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Shri Madan Lal Jain, 
Niwas H.No.10803, MCB Zone-2, Street No.18, 
Parinda Road, Guru Teg Bahadur Nagar, Bathinda.     ……Appellant 
       Versus 
Public Information Officer 
O/o SHO, Police Station, 
Gidderbaha, Distt:Sri Mukatsar Sahib. 
 
First Appellate Authority 
O/o Inspector General of Police, 
Faridkot Range, Faridkot.        ….Respondents 

AC No. 4091  of 2022 
Present: (i) Shri Madan Lal, appellant, in person. 

(ii) Shri Balwinder Singh, ASI, PO Gidderbaha, Distt. Sri Muktsar Sahib, in person. 

ORDER 
1. The RTI application is dated 28.04.2022 vide which the appellant has sought information as 

enumerated in his RTI application. First appeal was filed with the First Appellate Authority (hereinafter FAA) on 

03.06.2022 and the second appeal was filed in the Commission on 02.09.2022 under Section 19 of the Right to 

Information Act, 2005 (hereinafter RTI Act). 

2. The case has been heard today in the Commission’s office at Chandigarh. Shri Madan Lal, appellant 

states that no information has been supplied to him and further mentions about his letter dated 19.10.2022 

which has been received by the bench vide diary number 23842 dated 19.10.2022, which is taken on record. 

3.  Shri Balwinder Singh, ASI states that the RTI application of the Appellant is of dated 28.04.2022 and 

as per RTI they could only provide the status of FIR as existing on the date of Appellant’s RTI application. He 

further mentions that the concerned FIR was filed ‘To Court‘ on 26.04.2022 and the same status has been 

conveyed to the Appellant well in time. For proving the same, he further shows the documents dated 

27.06.2022, 02.07.2022 and 08.07.2022 to the bench which shows that the reply has been given to the 

appellant in time. He also submits a copy of letter number 2051 dated 27.10.2022 (without enclosures) to the 

bench during the hearing, which is taken on record.  

4.  After going through the case file, it has been found that these mentioned letters (i.e. 27.06.2022, 

02.07.2022 and 08.07.2022) are already attached in file by the appellant while submitting the Second Appeal 

before the Commission. 

5. Sh. Madan Lal shows his dissatisfaction against the reply filed by the department concerned. 

6.  Post deliberations and examination of documents placed on file, the Bench is satisfied with the reply 

mentioned vide letters (i.e. 27.06.2022, 02.07.2022 and 08.07.2022) and the bench observes that no further 

cause for intervention is left in this case. 

7. This case is disposed off and closed. Copies of the orders be sent to the parties.  

 

 

Chandigarh         (Lt Gen Ajae Kumar Sharma (Retd)) 
27.10.2022     State Information Commissioner, Punjab 
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